

# 我院与州特校探索职特融合新路径，开展教育资源共建结对活动

黔南职院团委 2024年09月16日 17:57 贵州

↑ 这是团团的公众号

2024年9月14日上午，学院党委副书记韦永革，党委委员、宣传部部长、统战部部长、团委书记高扬一行前往黔南州特殊教育学校，就职特融合、社团共建等方面召开交流座谈会。



座谈会上，首先由州特校校长盛怡介绍学校历史沿革、师生情况、课程建设、职业特色课程开展等情况。她分析了特殊教育学生的特点，强调职特融合发展要“尊重差异，适合特点，加强合作”，从职业提升、技能训练等方面整合教育资源，加强特殊教育学生实践能力、合作能力、自我展示能力、创新能力、就业能力等的培养。

学院团委教师杨明毫介绍了学生社团建设情况，现有社团涵盖文化、体育、科技、志愿服务、语言艺术等领域。随后，双方针对课程资源、社团活动等进行拓展交流，对今后两校社团如何互助达成意向，从烘焙、汽车美容、牙舟陶、苗绣等两校共有专业社团资源为切入，逐步开展常态化社团共建工作，推动职业教育与特殊教育融合发展。



最后，党委副书记韦永革强调，黔南职院和州特校渊源深厚，两校依托现有专业、师资力量等优势，以社团共建、师资共育、资源共享等方面为抓手，拓宽专业思路，共同探寻职特融合新路径，以研学互动、专业植入、校园文化互动等方式，为特殊学生提供发展的新平台和新途径，有效提升特殊学生融入社会的技术技能。职特融合发展应将新时代工匠精神融入其中，锤炼品格高尚的“匠德”，涵养精益求精的“匠心”，提升就业立身的“匠技”。

座谈会后，学院与州特校举行了“黔南职院教育资源共建结对点”授牌仪式。



学院团委干事、社团负责人代表，州特校行政班子成员参加了座谈会。

END

- ◆一路“黔”行、“南”以忘怀——职院有你，喜迎2024级新同学
- ◆黔南民族职业技术学院2024年新生攻略③——校园社团篇
- ◆关于清理南区足球场看台下方自行车的通知
- ◆黔南民族职业技术学院学生会组织改革情况公示





黔南民族职业技术学院  
QIANNAN POLYTECHNIC FOR NATIONALITIES



黔南职院团委

竭力为您奉上新鲜资讯

讲述职院故事



黔南职院团委

一审 | 杨明毫

二审 | 孟诗峤

三审 | 高 扬

编辑、排版 | 王秘